

EXPO
CENTRAL
CHINA



2007·郑州
中国中部
投资贸易
博览会

动漫秀



◀“猫女”雨幽,郑州的小姑娘,为练猫舞,她养了8年猫摹仿动作。



▲表演“火焰炼金术”前,“狼叔”(右)在点涂有阻燃剂的手套。

网络游戏主角“降临”人间 COSPLAY(动漫表演) 最火、最酷、最炫

□晚报记者 梁晨/文
赵克/图

昨日,中博会开幕式结束后,进入展厅的人流中夹杂着许多“小不点”,他们一走进展厅就拉着父母的手直奔电梯,向二层的国际动漫展区跑去。在中日动漫交流区,两个孩子为了比谁认识的卡通人物多,争得耳红脖子粗。而COSPLAY,是动

展中最火、最炫的环节。“火焰炼金”吓得保安忙阻止舞台上,一位表演者的空手突然燃烧起来,吓得保安急忙上前制止,以为发生了意外。这位叫“狼叔”的表演者告诉记者,他们表演的是《狼族的传说》,其中的“花舞”可以把火把变成一束玫瑰花,“火焰炼金术”是他的拿手好戏,如果不是保安怕发生火灾,足足可以燃烧30秒。

跳“猫舞”的雨幽是郑州小姑娘,她在北京学习中国舞编导专业。“为了练猫舞,我养了8年猫来摹仿。”蒙面武士惹得孩子要签名参加这次COSPLAY表演的是北京几家动漫工作室,表演者大多是“80后”。有10个人表演的《DOA》赢得满场小观众的掌声,其中扮演蒙面武士的表演者虽然没有一句台词,但酷扮装惹得孩子们追着合影

签名。“《DOA》又称《死或生》,是根据中国的格斗游戏改编的,每个人都有一段不为人知的故事,有点像《七剑下天山》。”北京小男孩小女孩工作室“头目”小枫告诉记者,“我们明天还将表演根据网络游戏改编的《仙境传说》。”今天,几十名表演者还将表演多个COSPLAY,包括古装原创的《黑册劫》和《风雨漫官纱》等节目。



河南省男性健康名医盛会

汇聚国内名院名医 打造男性健康5月

男性健康 不容忽视

据世界卫生组织最新调查报道:我国男科疾病发病率高达51%,20-40岁之间的男性20%患有前列腺炎,16%患有泌尿生殖系统感染;40岁以上的男性52%患有功能性障碍和前列腺增生;28%的男性患有包皮过长或包茎;10%的夫妇患有不孕不育症。同时,专家统计,上世纪60年代起,死于前列腺癌的人数上升17%;男性精子质量下降的趋势也日益成为国际关注的问题。因此,国际上很多专家都在呼吁:男性健康再也不能忽视,它应该受到全社会和每一个家庭的关注。

真情回馈 缔造健康

在相关权威部门的大力支持下,众多国内外的名院名医云集郑州阳光男科医院,进行长期会诊!这是一次国内外的名院名医交流的高层平台,这是一次关注男性健康、普及健康教育、共建和谐社会”的崇高使命,响应的部门号召,缓解男性健康难题,为中原男性健康提供强有力的专家支持,为男性的生活品位和健康质量。

知名男科医院 更权威 >>>

治病——权威医院是首选。阳光男科医院与国际、国内权威医疗机构强强联合,开展男科疾病技术攻关,定期邀请国内知名男科专家前来进行技术交流与合作,先后与美国性学研究会、日本松林会社、法国梅里埃等世界顶尖科研机构和公司进行合作,使阳光男科率先与国际男科医疗服务接轨。

国际领先设备 更精确 >>>

治病——诊断分型是基础。阳光男科医院巨资引进属于前列腺治疗系统,CRS超导治疗系统,性功能障碍康复治疗系统,DHA递进比基基技术,DEA六联绿色全效疗法等40余套高科技诊疗设备,为男性疾病的科学诊断、精确分型,针对性治疗提供强有力的保障。

尖端诊疗技术 更规范 >>>

治病——规范治疗是保障。阳光男科医院拥有全面系统的诊疗男科疾病的专项技术,严格执行世界卫生组织的诊断和治疗标准,针对个体差异精心为每一位患者制定科学规范的治疗方案,对各类型的男性疾病进行专业、科学、规范、系统、一步到位的诊疗。

诚信诊疗空间 更放心 >>>

治病——诚信诊疗是基础。郑州阳光男科医院秉承以诊疗原则为核心的行医宗旨,坚持“诚信医疗”,在河南省率先通过ISO9000国际质量管理体系认证,从挂号、检查、治疗、药品等各环节,严格执行国家统一收费标准,认真贯彻《药品管理办法》,各项医疗费用明码标价,让患者明白消费,放心就医。

前沿技术全面推广 男性健康全新体验

前列腺炎——先进技术 轻松治疗

独有专业保障系统社会CRS超导治疗系统,安全突破前列腺脂质包膜屏障,一步到位疏通腺管堵塞,全面杀灭致病菌,避免反复复发,成熟高效。技术水平居行业领先。

性功能障碍——标本兼治 效果显著

精准分类分型,对症施治。激活身体动力,配合超导技术及独创全面优化疗法,中西合璧,身心双调,全面解除男性功能障碍,恢复男性功能,标本兼治。

泌尿感染——全面清除 “男炎”之隐

融合基因芯片细菌病毒检测系统全面排查各类病菌,杜绝误诊误治。基因强化技术突破传统,破坏病菌生物链,全效灭菌,快速修复受损细胞,治疗更精确,效果更显著。

包皮包茎——微创无痛 快速安全

结合最新超净化手术室,无痛微创,一次成型,不留疤痕。快速康复,避免传统手术的感染出血、粘连,同时提高男性功能,技术水平居行业领先。